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Studentka využívá z velké části bazální literaturu pro teoretickou část práce, popisuje pouze bazální oblasti, např. Co je obor Adiktologie, Ergoteraqie, Kognitivní funkce, V praktické části práce studentka popisuje svůj cíl: Vliv ergoterapeutické intervence na kognitivní funkce u pacientů s lékovou závislostí. Cíl práce není správně stanoven – neodpovídá pravidlům českého jazyka, kdy studentka nepopisuje to, čeho chce docílit, ale jde o jakýsi výkřik bez slovesa: Vliv ergoterapeutické intervence na kognitivní funkce u pacientů s lékovou závislostí. 


 Jako výzkumné otázky, si studentka zvolila: 
·               Jaký má vliv ergoterapeutická intervence na kognitivní funkce u pacientů s lékovou   
závislostí? 
·               Jsou spíše poškozené personální denní činnosti nebo instrumentální denní činnosti? 
·               Jaké kognitivní složky jsou nejvíce poškozeny u lidí s lékovou závislostí? 
Studentka sice uvádí charakteristiku sledovaného souboru, ale postrádám informace o výběru souboru. Studentka se snaží popisovat metodologii, avšak postrádám základní informace – jak studentka vyhodnocovala data? jak  získala vzorek – uvádí, že od personálu, ale co bylo tedy tou podmínkou, která rozhodovala o vstupu do výzkumu. Dále chybí specifikace personálu, kdo o tomto rozhodoval, jaká profese.
V práci sice studentka popisuje průběhy terapií, avšak je potřeba toto trochu strukturovat a vyspecifikovat, protože intervence u kognitivních funkcí je široký pojem. Postrádám vysvětlení, proč se studentka v otázkách zaměřila i na oblast ADL.
Studentka popisuje vliv ergoterapie na kognitivní funkce, ale už nezohledňuje další faktory. V limitech výzkumu postrádám uvedení možného zkreslení výsledků. Studentka ve výsledcích uvádí i subjektivní pohled pacientů na výsledky, neuvádí však, jakou konkrétní formou je zjišťovala. V postupu sběru dat studentka popisuje spíše průběh terapií a v jedné větě shrnuje, že sběr dat probíhal po dobu 14 dnů, není zde však dostatečná argumentace.
 
OTÁZKU PRO STUDENTKU
 
1)Které další faktory mohly mít vliv na funkci kognitivních funkcí u pacientů, kromě ergoterapie? Mohlo dojít ke zkreslení Vašich výsledků? 
2)Uvádíte, že jste si vybrala Psychiatrickou léčebnu Dobřany pro výběr vzorku – proč?
3) Jaká byla indikační a kontraindikační kritéria pro pacienty pro vstup do Vašeho minivýzkumu?
4) Prosím popište metodologii Vaší práce.
5) Kde podle čeho jste citovala - Česká průmyslová zdravotnÍ pojišťovna, ©2023
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